
Beati Alphonsi Ligorii olim
episcopi S. Agathae Gothorum ..
Theologia moralis in
compendium redacta et in duo
volumina distributa opera et
industria Andreae Galani
presbyteri ad usum theologiæ
condidatorum. Volumen primum
et secundum
Read More
SKU: 8359
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Liguori Alfonso Mariaeditore: suis typis
Remondini ediditluogo-edizione: Bassanianno-
edizione: 1821

Product Description
In 16, 2 volumi di pp. 12+423, 8+429. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette e titoli in
oro al dorso. Tagli picchiettati. Timbo di biblioteca ai due frontespizi, volumi dismessi. Lievi
abrasioni ai piatti, rare fioriture sparse alle carte. rilegato Buono (Good) (8359)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Hippocratis Aphorismi.
Aphorismes d'Hippocrate
traduits sur le texte grec,
d'apr??s la collation des
manuscrits de la Biblioth??que
royale, avec une dissertation
sur ces manuscrits, et les
variantes par M. le chev. de
Mercy
Read More
SKU: 16530
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Hippocrateeditore: Crevotluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1821

Product Description
1 vol. (352 pagine) 16 cm, legatura coeva come da foto con tagli picchiettati, sul frontespizio
timbri di biblioteca come da foto (volume dismesso), carta fresca senza bruniture o fioriture
rilegato Buono (Good) (16530)

Catologo Libreria Viborada
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DEL DIRITTO DELLE GENTI
EUROPEE. TRADUZIONE
DALL'ORIGINALE TEDESCO DEL
DOTTORE GIOVANNI FONTANA.
Read More
SKU: 638
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: SCHMALZ TEODOROeditore: LUIGI COMINI
luogo-edizione: PAVIAanno-edizione: 1821

Product Description
2 voll. in unico tomo; pp. 266-(2); 205-(2) su bella carta vergata, alcune fioriture in margine
bianco dovute alla qualità della carta, ma ben conservato. Firma di possesso al frontespizio di
volume uno. Rilegatura in mezza pelle con titoli in oro al dorso. Lievi abrasioni al dorso. L'Autore

Catologo Libreria Viborada
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Theodor Anton Heinrich Schmalz (1760-1831) fu professore di Giurisprudenza a Koenigsberg ed
esponente di un liberalismo prussiano che vedeva nell'Inghilterra un modello a cui ispirarsi per
la costruzione della Germania. rilegato in pelle Buono (Good) (638)

Il giorno di Giuseppe Parini
milanese
Read More
SKU: 4478
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Parini Giuseppeeditore: Presso il Librajo
Giovanni Torri Coi Tipi di Giovanni Giac. Capelliluogo-
edizione: PAVIAanno-edizione: 1821

Product Description
In 32, pp. 184. Rilegatura mezza pelle a bande strette con impressioni in oro sul dorso. Ritratto
all'antiporta. Timbro di possesso. Lievi abrasioni alla copertina rilegato Buono (Good) (4478)

Catologo Libreria Viborada
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Principj filosofici politici e
morali del maggiore Weiss
membro del consiglio .. versione
dal francese dell'avvocato
Camillo Ciabatta romano con
note del traduttore. Volumi 1-3
Read More
SKU: 5600
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Weiss, François-Rodolphe deeditore: per
Nicolò Bettoniluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1821

Product Description
In 8, tre volumi rilegati in uno di pp. 308, 300, 230 . Rilegatura coeva mezza pelle a bande
strette con fregi e titoli in oro sul dorso. Etichetta di possesso applicata alla risguardia. Abrasioni
agli angoli della copertina, rare e lievi fioriture sparse alle carte. rilegato in pelle Buono (Good)
(5600)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/principj-filosofici-politici-e-morali-del-maggiore-weiss-membro-del-consiglio-versione-dal-francese-dellavvocato-camillo-ciabatta-romano-con-note-del-traduttore-volumi-1-3/
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Trattato del contratto di
assicurazione preceduto da un
Discorso preliminare, e
coll'aggiunta delle Note e di un
Supplemento dell'Avv.
Estrangin. Seconda edizione
notabilmente emendata e
corretta. Volume II
Read More
SKU: 10139
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Pothier, Robert-Josepheditore: Seguin Gio
Battistaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1821

Product Description
In 8, pp. 214. Rilegatura tutta pergamena con due tasselli, titoli e fregi in oro. rilegato Molto
buono (Very Good) (10139)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il Tiberio di Tacito degli Annali
per Vincenzo De' Mattei da
Torre Susanna volgarizzato con
filo storico per la laguna del
quinto libro
Read More
SKU: 19607
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Tacitoeditore: Tipografia del Giornale
Uffizialeluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1821

Product Description
In 8, pp. XVI+388. Modesta legatura coeva tutta tela con impressioni in oro sul dorso. Firma e
dedica autografa di Giuseppe Nardella alla sguardia cui è stato tagliato cm 1,5 del margine
superiore. Rare fioriture. Timbri di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good)
(19607)

Catologo Libreria Viborada
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Albii Tibulli Carmina quae
Exstant Omnia. Ex recensione F.
Wunderlichii , cum notis G.
Heyne. Tmus primus e secundus
Read More
SKU: 17667
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Tibulluseditore: ex typis viduae Pomba et
filiorumluogo-edizione: Augustae Tavrinorumanno-
edizione: 1821

Product Description
In 8, pp. CIV+293+circa 50 nn. di Indice, 421. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in
oro sul dorso. Tagli picchiettati con alcume macchie. Lievi abrasioni ai piatti e alle cuffie. Timbri
ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volumi dimessi rilegato in pelle Buono (Good) (17667)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/albii-tibulli-carmina-quae-exstant-omnia-ex-recensione-f-wunderlichii-cum-notis-g-heyne-tmus-primus-e-secundus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Trattato dei testamenti del sig.
Pothier reso conforme al Codice
Civile .. dal sig. Hutteau ..
Edizione seconda notabilmente
emendata e corretta. Volume I
Read More
SKU: 10144
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Pothier, Robert-Josepheditore: della
tipografia G. B. Seguinluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1821

Product Description
258 pp. ; in 8. Rilegatura coeva tutta pergamena con due tasselli, titoli e fregi in oro sul dorso.
rilegato Molto buono (Very Good) (10144)

Catologo Libreria Viborada
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Le Storie Greche volgarizzate da
Marcantonio Gandini
Read More
SKU: 16894
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Senofonteeditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1821

Product Description
In 8, pp.354. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Una carta più volte
ripiegata. Collana degli Antichi storici greci volgarizzati. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi
foto), volume dismesso. Qualche rara fioritura sparsa e alcune rarissime sottol. rilegato Buono
(Good) (16894)

Catologo Libreria Viborada
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Carmina e recensione Frid. Guil.
Doeringii, Gymnas Goth.
Diretoris
Read More
SKU: 16842
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Caii Valerii Catullieditore: apud Lefevre
Bibliopolamluogo-edizione: Parisiisanno-edizione:
1821

Product Description
11,5 cm, 278 pagine, lewgatura editoriale in piena pergamena con taglio colorato come da foto.
Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture rilegato
Buono (Good) (16842)

Catologo Libreria Viborada
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